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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO    LEGISLATIVO 

DA 1ª SESSÃO ANUAL DA 15ª LEGISLATURA EM 27 DE JUNHO DE 2017, 

AS 19h00. 

 

As dezenove (19) horas do dia vinte e sete (27) de junho de dois mil e 

dezessete (2017), no Plenário Carlos Roberto Abreu Moreira da Câmara 

Municipal de São Félix do Xingu, Estado do Pará, sob a direção da Mesa 

Diretora representada pelos vereadores Sílvio Alves Coelho (PDT) – 

Presidente, Maria Edna de Oliveira Silva (PSDB) 1ª Secretária e Vicente Alves 

de Paula (PHS) – 2º Secretário; com a presença dos vereadores: Adilson 

Aparecido de Oliveira (PDT); Carla de Sousa Silva Pereira (PSL); Evaldo 

Lemes de Oliveira (PMDB); Fernando Silva de Lima (PHS); Gérsica Silva 

Magalhães (PDT); José Alex Vilela Neto (PROS); Lenildo Mendes dos Santos 

Sertão (PSC); Osmar de Paula Vieira (PSD); Raylson de Sousa Teixeira (PP) e 

Vilsom Barbosa de Sá (PMDB). O presidente justificou a ausência do vereador 

João Batista Alves de Abreu (PHS) e Sercino Evangelista Cristo (PT). Convidou 

os presentes para ficarem de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual 

e municipal e designou o senhor Vereador Raylson de Sousa Teixeira (PP) 

para fazer a leitura de um versículo bíblico no livro de Salmos 91. Após, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 1ª Sessão Extraordinária do 

1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 15ª Legislatura, em 27 de junho 

de 2017 – pediu que assentassem. Ato seguinte declarou iniciada a fase 

destinada ao EXPEDIENTE. Determinou à 1ª Secretária a leitura das matérias 

constantes: 1 - Processo n. 018/2017-CMSFX, que capeia o Projeto de Lei 

Complementar n. 006/2017, que dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), desmembrada da Secretaria 

Municipal de Obras, Transportes e Urbanismo (SEMOB), Secretaria Municipal 

de Administração e Planejamento (SEMAPLAN), Secretaria Municipal de 

Finanças (SEMFI) e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento 

(SEMMAS), no âmbito da estrutura administrativa do município de São Félix do 

Xingu, estabelece seu Plano de Cargos e Carreira e dá outras providências. 

Declarou prejudicada a fase destinada ao ENCAMINHAMENTO por não haver 

matérias. Seguidamente declarou iniciada a fase da TRIBUNA POPULAR: 1 - 

Elias da Silva Soares – Secretário da COOPERSAX (Cooperativa de 

Resíduos Sólidos do Alto Xingu) - abordou questões voltadas aos trabalhos da 

cooperativa, explanando as necessidades do Poder Público se adequar as 

normas federais, além de contribuir para os trabalhos dessa associação. Falou 

ainda sobre a necessidade inadiável do Poder Executivo, aderir ao plano de 

tratamento de resíduos sólidos e da coleta  seletiva. Ato seguinte declarou 

iniciada a fase destinada a TEMA LIVRE para os vereadores inscritos: 1 - Ver. 

Delegado Caveira (PSC) – cumprimentando a todos, abordou questões 

voltadas a saúde, explanando acerca de denúncias relacionadas aos salários 
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atrasados dos profissionais dessa área. Indagou sobre os recursos financeiros 

destinados a isso, questionando sobre onde estão sendo utilizados; 2 - Ver. 

Osmar de Paula Vieira (PSD) – cumprimentando a todos, abordou sobre uma 

denúncia realizada sobre caso ocorrido que envolve o falecimento de uma 

pessoa de seu conhecimento, o qual foi solicitado da família valores para os 

serviços funerários, no entanto a empresa responsável participa de licitação da 

prefeitura, e ocorreu que a prefeitura promoveu os serviços funerários, logo 

após o pagamento ter sido efetuado pela família, o que ocasiona a 

necessidade de um ressarcimento, que até o momento ainda não ocorreu. 

Cobrou soluções junto ao executivo; 3 - Ver. Adilson da Santa Fé (PDT) – 

cumprimentando a todos, esclareceu o motivo da viagem da prefeita municipal 

junto ao Governo Estadual, onde em cobrança colocou em questão algumas 

reivindicações, anteriormente protocoladas, como asfaltos, entre outros 

investimentos. Afirmou ainda a presença do Vice-governador junto a esse 

município no período de veraneio. Ato seguinte declarou iniciada a fase 

destinada a ORDEM DO DIA. Iniciou discussão e votação em 2º turno do 

seguinte Processo: 1 - Processo n. 018/2017-CMSFX, que capeia o Projeto 

de Lei Complementar n. 006/2017, que dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), desmembrada da Secretaria 

Municipal de Obras, Transportes e Urbanismo (SEMOB), Secretaria Municipal 

de Administração e Planejamento (SEMAPLAN), Secretaria Municipal de 

Finanças (SEMFI) e Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Saneamento 

(SEMMAS), no âmbito da estrutura administrativa do município de São Félix do 

Xingu, estabelece seu Plano de Cargos e Carreira e dá outras providências. 

Em discussão: 1 - Ver. Delegado Caveira (PSC) – cumprimentando, 

reiteradamente se reportou ao presente projeto, iniciando sua explanação 

chamando a atenção dos vereadores para o projeto em questão, afirmando que 

o mesmo fere princípios da administração pública, como o da moralidade. Se 

manifestou contrário a votação. 2 - Ver. Osmar de Paula Vieira (PSD) – 

abordou a necessidade de a prefeitura municipal adequar seu funcionamento 

para que haja desenvolvimento, esclarecendo que é inadmissível que, por 

exemplo, a secretaria municipal de meio ambiente e saneamento tenha que 

estar trabalhando na área de limpeza das vias urbanas, cabe-se a criação de 

um órgão específico para isso e outras demandas. Após discussão em votação 

pelo processo simbólico,  onde declarou aprovado por maioria absoluta dos 

votos. Ato seguinte, declarou iniciada a fase destinada a EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: 1 - Ver. Delegado Caveira (PSC) – cumprimentando, mais uma vez 

se manifestou quanto ao projeto aprovado pela maioria dos vereadores, não 

incluindo sua pessoa, e afirmando que todos estão cientes do que aprovaram. 

Registrou ter reclamado providências junto ao Ministério Público para que o 

projeto seja invalidado ou anulado. Como não havia mais nada a tratar, invocou 

a proteção de Deus a bem do município e declarou encerrada a presente 
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Sessão. A Mesa enviará por ofício o calendário de sessões para o 2º período 

de 2017. E para constar eu Vereadora Maria Edna de Oliveira (PSDB) 1º 

Secretária ________________________ lavrei e assino a presente ata. 

Plenário Abel Nunes Figueiredo da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, 

Estado do Pará, em 27 de junho de 2017. 

 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT) 

Presidente CMSFX 

 

 

Ver. Maria Edna de Oliveira (PSDB) 

1ª Secretária 

 

 

Ver. Vicente Alves de Paula (PHS) 

2º Secretário 


